

Уральский

ТРУБНИК

17 августа 2018 года № 33 [8385]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА 12+

НОВОСТИ

ОТКРЫТИЕ МЕМОРИАЛЬНОЙ ДОСКИ

На Доме спорта открыли мемориальную доску легендарному первоуральскому лыжнику, первому председателю городского комитета по делам физкультуры и спорта Сергею Петровичу Ватолину.

В церемонии открытия участвовали его дети, внуки, воспитанники, сотрудники администрации, депутаты городской Думы, представители общества ветеранов.

Сергей Петрович Ватолин родился в 1907 году в Екатеринбурге, окончил Пермский техникум физкультуры, по распределению прибыл в Первуральск. Работал инструктором физкультуры на Новотрубном заводе. Был призван в армию 23 июня 1941 года, до 1943-го воевал на Ленинградском фронте. В том же году был комиссован по болезни и направлен на службу в Свердловск, в органы НКВД. После демобилизации в 1946-м поступил на работу военруком в школу № 7.

В 1948 году Сергей Ватолин впервые в истории города назначен председателем городского комитета по делам физкультуры и спорта, которым руководил до 1961 года. Весь этот период был депутатом горсовета. Принимал непосредственное участие в строительстве стадиона «Уральский трубник», Дома спорта, открытии ДЮСШ. Многое сделал для развития в Первуральске лыжного спорта, будучи профессионалом. В годы войны находился в составе лыжного батальона.

Скончался Сергей Петрович в 1964 году, а в 1980-х городской спорткомитет учредил переходящий кубок памяти С.П. Ватолина, который ежегодно вручали победителю соревнования по лыжным гонкам.

СТРОИТЕЛЬСТВО В СООТВЕТСТВИИ С ГРАФИКОМ

Здание новой насосно-фильтровальной станции готово на пятьдесят процентов.

Главную коммунальную стройплощадку города с инспекцией посетил временно исполняющий обязанности главы города Игорь Кабец.

В ходе инспекции он проверил, как выполнен монтаж специального основания для насосов станции очистки воды. Строители рассказали, что за две недели установили внешние панели, сделали перекрытия второго этажа здания фильтровальной станции, выровняли основания. А к монтажу оборудования для очистки воды приступят в следующем месяце. Планируется, что уже в ноябре станция начнёт работу. Ежедневно в город она будет подавать 6 тысяч тонн очищенной воды. Постепенно её объём доведут до 36 тысяч тонн в сутки. Работа ведётся в соответствии с графиком.

ДОЖДЬ НЕ СТРАШЕН

В городе регулярно проходит чистка ливневых канализаций.

А значит, они готовы к сильным дождям. Из-за большого количества осадков лужи на дорогах появляются, но в течение 20 минут вода уходит.

– Когда ливнёвка не засорена – это видно по воронке, которая образуется, когда утекает вода. Через непродолжительное время после дождя лужи исчезают. Сечение трубы, по которой уходит вода, 500 миллиметров. Понятно, чем сильнее дождь, тем сложнее воде уходить, – отметил заместитель директора ПМУП ПО ЖКХ Денис Поляков.

Коммунальщики используют гидродинамическую очистку – современный способ удаления засоров в канализационных трубах. С помощью акваджета, напоминающего водяной пистолет, в трубы под большим давлением подают чистую воду, она вымывает грязь, которую затем откачивают в цистерну и вывозят на очистные сооружения.



Маляры-штукатуры Юлия Кочурова и Александр Шилов обновляют фасады

ОБНОВЛЕНИЕ РАДУЕТ ГЛАЗ

В стране отметили профессиональный праздник – День строителя.

Люди этой профессии, занимающиеся преображением пространства, всегда были окружены особым почётом. На Новотрубном заводе значение строительной службы также велико. Она занимается ремонтом зданий и сооружений, а появилась 83 года назад, практически одновременно с созданием предприятия.

В минувшем году произошли структурные изменения, ремонтно-строительная служба стала одним из участков компании «ПНТЗ-Сервис» под руководством Владимира Демидкевича. Но цели и задачи этого коллектива не изменились. Сотрудники по-прежнему обновляют большинство заводских объектов, выполняют текущий ремонт производственных и бытовых помещений основных цехов и вспомогательных служб, объектов социальной сферы.

Летний период – горячая пора, поскольку можно работать на открытом воздухе. В этом году погода в основном благоприятствует, стоят солнечные, жаркие дни. Особое внимание традиционно уделяно фасадам. После проведения реконструкции первой проходной был обновлён и её фасад, внешне красивым стал корпус № 2 заводауправления. Преобразились фасады трубопрокатных цехов № 1, 5. В планах – ремонт фасада здания бывшего цеха № 6, южная сторона площадки № 10 в составе труболовочильного цеха № 7 ПНТЗ. Что касается проходной № 2 (у рынка), то там отремонтировано внутреннее помещение, освежается фасад здания. Эффективно трудятся на этом объекте маляры-шту-

катуры Александр Шилов и Юлия Кочурова.

Нечасто эту тяжёлую, порой монотонную профессию выбирают мужчины. Но Александру она нравится. Он любит наводить чистоту и порядок. Доволен, когда помещение становится красивым. Сразу после окончания училища в Екатеринбурге пришёл трудиться на Новотрубный завод, поскольку считает, что здесь стабильная зарплата, хороший социальный пакет. Словом, всё надёжно. К работе прикипел, менять не собирается.

Для Юлии строительная профессия тоже стала делом жизни. Она осваивала ее азы в профтехучилище № 7. С 2004 года трудится на Новотрубном заводе. Зимой в основном занимается внутренней отделкой АБК, кабинетов, а летом обновляет фасады.

В этом году ко Дню металлурга был проведён большой объём работ во Дворце культуры ПНТЗ. Строители штукатурили, красили потолок и стены почти восьмиметровой высоты в фойе второго этажа, где в дальнейшем и состоялся праздник. По словам директора ДК Веры Ананьиной, учреждение культуры имеет площадь 12 тысяч квадратных метров. Чтобы содержать его в надлежащем состоянии, каждый год обновляется тот или иной участок. Не любой подрядчик может выполнить эти работы качественно и своевременно.

Недавно наши строители по просьбе волонтеров общественного движения «Город первых» облагородили родник имени легендарного директора Новотрубного завода Фёдора Данилова. По-

меняли облицовочную плитку вокруг родника и покрасили беседку.

Уже стало традицией, что Новотрубный завод помогает образовательным учреждениям города подготовиться к новому учебному году. Акцент делается на отделку современными стройматериалами. Например, нынче в лицее № 21 капитально обновили кабинет технологии. Облицевали стены гипсокартоном, покрасили, установили подвесной потолок и плинтуса. В школе № 18 на первом этаже сделали косметический ремонт стен трёх рекреаций. Всё прошло динамично, строго по графику.

На ремонтно-строительном участке сегодня трудится 23 специалиста. Это маляры-штукатуры, плотники, плиточники. Женщины составляют 80 процентов коллектива. Большинство имеют высокую квалификацию и солидный опыт. Работают, что называется, с закрытыми глазами, знают своё дело и выполняют его на «пятерку». Способствуют этому современные строительные материалы, например, стойкие краски, малая механизация. Однако многое по-прежнему зависит от высокого профессионализма, трудолюбия, и выносливости. Все эти качества, безусловно, высоко ценят. Наиболее опытные и добросовестные маляры-штукатуры Илиза Абдулина и Надежда Селукова неоднократно получали благодарственные письма и почётные грамоты разного уровня. Хорошо проявляет свои профессиональные качества и плотник Николай Кормильцев. Благодаря этим людям коллектив трудится эффективно, полностью справляется с поставленными задачами.

НОВОСТИ

ШКОЛЫ ГОТОВЫ К ЗАНЯТИЯМ

В Первоуральске завершается подготовка школ к новому учебному году.

В городском округе завершилась проверка всех школ. На их подготовку к новому учебному году из местного бюджета было выделено более 100 миллионов рублей. Особое внимание специальная комиссия уделяла вопросам пожарной безопасности.

Ремонт в новоуткинской школе подходит к финишу. Здесь установлены новые окна, заканчивается укладка кровли и покраска фасада. На эти цели из местного бюджета было выделено 20 миллионов рублей. К сожалению, пришлось выполнять и незапланированные работы. Во время сильного дождя вода затопила три кабинета и рекреацию на третьем этаже. Строители, по вине которых это произошло, теперь ремонтируют классы за свой счёт.

В школе Битимки ремонт завершён. Здесь отремонтировали спортзал, столовую и классы. Одни из кабинетов оборудовали для занятий первоклассников. Здесь есть мультимедийная доска и современный проектор. Привычные тетради и учебники первоклашкам заменят компьютеры. Каждому ребёнку будет выдан нетбук, который можно использовать не только на занятиях по информатике. Кроме того, все эти компьютеры объединены в локальную сеть.

Комиссия сделала вывод, что все школы полностью готовы к началу занятий. По данным городского управления образования, 1 сентября за парты сядут почти 18 тысяч школьников. Из них более двух тысяч первоклассников.

НОВЫЙ
ПАСАЖИРОПЕРЕВОЗЧИК

Одним из полномочий местного самоуправления является организация транспортного обслуживания населения.

В связи с окончанием действующего контракта, администрация Первоуральска объявила о проведении электронного аукциона на организацию транспортного обслуживания. Данный контракт выиграл индивидуальный предприниматель Александр Бронников, который взял на себя обязательства организовывать транспортное сообщение на территории Первоуральска. Бронников обеспечивает все 30 существующих в городе маршрутов и гарантирует бесперебойную работу городского общественного транспорта.

В первый день работы перевозчика на все маршруты были отправлены сотрудники УЖХХ, которые проконтролировали ход исполнения контракта. Компания, осуществляющая пассажирские перевозки, организовала телефон горячей линии (26-20-79), где принимает замечания и предложения.

НА ЖИЛЬЁ – 50 МИЛЛИОНОВ

Реализация программ по переселению из ветхого и аварийного жилья продолжается - ещё 46 первоуральских семей получили возможность улучшить жилищные условия.

В прошлом году новое жильё получили жители с улицы Папанинцев и районов Талица и Хромпик. К концу 2018 года будут расселены жители аварийных домов по улице Ильича, 13-а (на Динасе), по улице Коммуны, 1 (в Билимбае), по улице Карбышева, 3 (на Хромпике).

Нынче расселение проходит по двум программам – областной и муниципальной. Первая осуществляется на условиях софинансирования областного и местного бюджетов. Туда вошли два дома – это 40 семей. А дом № 3 по улице Карбышева входит во вторую программу. Расселение живущих в нём шести семей проходит только за счёт местного бюджета.

– Размер выплаты формируется исходя из рыночной стоимости нынешнего жилья граждан, поэтому суммы получаются разные. Из областного и местного бюджета в совокупности на расселение заложено порядка 50 миллионов рублей, – рассказала Ольга Гатауллина, председатель комитета по управлению имуществом администрации Первоуральска.

Жители всех трёх аварийных домов в данный момент получили причитающиеся им суммы. Часть семей уже покинула старые квартиры, остальные ещё в течение полутора могут проживать в ветхом жилье, пока не будут готовы к переезду. Этот срок подходит к концу в октябре, затем дома пойдут под снос.

На этом расселение из ветхого и аварийного жилья в 2018 году завершится. В 2019-м на очереди дома по адресам: Ильича, 3 и 13; Пушкина, 21; Горняков, 18; Зои Космодемьянской, 20.

ОБЗРЕВАТЕЛЬ

ДЕТСКИЕ ПЛОЩАДКИ НА СЕЛЕ

В Первоуральске продолжают устанавливать детские площадки по депутатской программе.

Очередная конструкция появилась в Кузыно, в районе леспромхоза. Жители давно просили обустроить безопасную и удобную зону для игр. Теперь есть такое место, где можно поиграть поселковым детям.

– Это мой избирательный округ. Детскую площадку установили также в Нижнем Селе. Событие – значительное для сельских жителей. Здесь никогда не было ничего подобного. Дети сами искали себе развлечения, в лучшем случае в их распоряжении имелся старый турник. Сельские ребята не должны чувствовать себя обделёнными, – рассказал председатель комитета по организационной работе и вопросам местного самоуправления Первоуральской городской Думы, председатель совета молодёжи ПНТЗ Станислав Ведерников.

Сейчас на новых площадках заняты не только дети, там собираются родители, обсуждают общие дела, делятся новостями. Людей привлекают яркие, удобные конструк-

ции. Здесь проводятся различные праздники. День физкультурника, например, который отметили в минувшие выходные.

Депутаты городской Думы добиваются, чтобы на селе дети имели такие же условия для игр и занятий спортом, как их городские сверстники. В спортивно-игровых зонах обновляют песочницы. Песок поставляется специальный, очищенный, сертифицированный. Кроме того, устанавливаются скамейки, столы, урны. Вокруг поддерживается чистота, жители сами следят за порядком.

На очереди – заявки из других сельских территорий. Обращений много, детские площадки востребованы. Работа ведётся в рамках партийного проекта первоуральского отделения «Единой России» «100 тысяч в каждый округ». Столько денег ориентировано предполагается использовать на площадки в каждом избирательном округе. Проект финансирует Новотрубный завод, реализуют депутаты – «единороссы». С прошлого года по



Средств на оборудование дворов направляется, конечно, значительно больше. И заводчане, и депутаты понимают: денег на детей жалеть не надо. Вложения вернутся сторицей.

Летом в городе и сельских территориях запланировано обустроить более 20 спортивно-игровых зон. Работа стартовала 1 июня, в День защиты детей. Заметим, данная программа реализуется в Первоуральске с 2011 года. За это время оборудовано более 120 дворов. В некоторых местах построили настоящие спортивно-игровые городки. С прошлого года по

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

ПОЧУВСТВУЙ СЕБЯ
ИНЖЕНЕРОМ!

В ФОК «Гагаринский» Группы ЧТПЗ стартовала профориентационная смена.

Участниками профсмены стали более 500 талантливых детей со всей России в возрасте от 6,5 до 17 лет. На протяжении всей смены для ребят работают кружки технического творчества, способствующие развитию инженерно-конструкторского и пространственного мышления, интереса к точным наукам, умения работать в команде. Школьники познакомятся с инженерной графикой, прототипированием, LEGO-конструированием, металлообработкой, а также посетят с экскурсией Образовательный центр Группы ЧТПЗ.

– Мы знакомим детей с новыми технологиями, учим печатать на 3D-принтере и рисовать 3D-ручкой (на снимке). Современным детям гораздо интереснее создавать объёмные рисунки из экопластика, нежели поделки из пластилина, картона или бумаги. Ребят, растущих в мире 3D и 4D графики, нужно уметь увлечь, тогда новые знания они будут усваивать быстро, охотно и с большим интересом, – пояснила преподаватель программы «Будущее Белой металлургии», эксперт дви-

жения «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) Надежда Усачёва.

Кроме того, 50 воспитанников профориентационной смены в возрасте от 12 до 17 лет примут участие в работе уникального «ПрофМеталлКлуба», реализуемого второй год подряд. В течение 16 дней ребятам предстоит разработать и защитить проект электромобиля Ripe Car, а также провести его испытания (на снимке).

– Специалисты Образовательного центра Группы ЧТПЗ проводят профориентационные смены для школьников на базе нашего физкультурно-оздоровительного комплекса с 2015 года. Техническое творчество развивает логику, аналитические способности, пространственное, креативное мышление у ребят. Одно дело купить, к примеру, самокат в магазине, а совсем другое – попробовать его сконструировать самостоятельно, – отметила директор ФОК «Гагаринский» Ольга Аликина.

– Мы уделяем особое внимание профориентационной работе со школьниками и воспитанниками детских садов. В Образовательном центре в течение учебного года для ребят работают кружки технического творчества, а также проводятся уроки технологии. Сегодня в профориентационную деятельность Группы ЧТПЗ вовлечено свыше 15 тысяч ребят из 60 школ Свердловской и Челябинской



областей. И смена в детском летнем лагере – неотъемлемая часть мероприятий данного направления, – прокомментировала руководитель Департамента по реализации программы «Будущее Белой металлургии» Группы ЧТПЗ Диана Матвеева.

Как отмечает начальник управления образования Первоуральского городского округа Ольга Ошуркова, наш город исторически – промышленно развитый, а значит, на специалистов технического направления спрос будет высоким всегда.

– Мы уделяем огромное внимание профориентационной работе со школьниками, взаимодействуем с движением JuniorSkills. Наши школьники неоднократно становились призёрами и победителями юниорских чемпионатов «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) в различных компетенциях. Профориентационная смена в ФОК «Гагаринский» – отличная возможность для ребят познакомиться с миром высоких технологий, инженерной графикой и по пробовать себя в роли изобретателя. Именно так у большинства детей и заражается любовь к техническому творчеству и совершаются первый шаг в блестящее инженерное будущее, – подчеркнула Ольга Ошуркова.



«СЕРЕБРО» НА ЧЕМПИОНАТЕ СТРАНЫ

Белый металлург завоевал «серебро» на Национальном чемпионате «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia).

Студент образовательной программы «Будущее Белой металлургии» – слесарь-ремонтник электросталеплавильного цеха «Железный Озон 32» Новотрубного завода завоевал серебряную медаль на VI Национальном чемпионате «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia), прошедшем в Южно-Сахалинске. Белый металлург в составе сборной команды Свердловской области представлял регион в компетенции «Реверсивный инжиниринг».

Кроме Максима Корякина, в сборную Свердловской области вошли студенты корпоративной образовательной программы Артём Ульянов и Михаил Сохранинов. Слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике цеха промышленной автоматизации ПНТЗ и электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования электросталеплавильного цеха «Железный Озон 32» Новотрубного завода достойно выступили на соревнованиях, попав соответственно в десятку и пятёрку лидеров общероссийского первенства. Победители и призёры Национального чемпионата войдут в расширенный состав сборной WorldSkills Russia и примут участие в чемпионате мира WorldSkills Kazan 2019.

– Белые металлурги впервые представляли Свердловскую область на Национальном чемпионате «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) в такой высокотехнологичной компетенции, как «Реверсивный инжиниринг». Серебряная медаль на общероссийских соревнованиях – показатель качества профессии-

нальной подготовки наших специалистов, высокого уровня развития роботизированных технологий в компании, готовности к внедрению инновационных решений, – отметил управляющий директор Новотрубного завода Алексей Дронов.

Ранее Максим Корякин занял первое место в VI Открытом региональном чемпионате «Молодые профессионалы»

(WorldSkills Russia), а также «золото» на корпоративном чемпионате сквозных рабочих профессий по методике WorldSkills (WorldSkills Hi-Tech).

В 2018 году Группа ЧТПЗ совместно с Союзом «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) стали инициаторами выступления свердловчан на всероссийских соревнованиях профмастерства в компетенции «Реверсивный инжиниринг». В феврале этого года соревнования в данной компетенции прошли на базе Образовательного центра Группы ЧТПЗ в рамках VI Открытого регионального чемпионата профмастерства представителей рабочих профессий. Победителем регионального этапа стал Максим Корякин.

С февраля по июнь 2018 года студенты образовательной программы Группы ЧТПЗ «Будущее Белой металлургии» за-

воевали призовые места на VI Открытом региональном чемпионате «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) и успешно прошли отборочный этап Национального чемпионата.

Группа ЧТПЗ – ассоциированный партнёр Союза «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia), что даёт компании право самостоятельно проводить открытые корпоративные чемпионаты в соответствии с требованиями и стандартами WorldSkills, а также принимать участие в чемпионатах сквозных рабочих профессий высокотехнологичных отраслей промышленности (WorldSkills Hi-Tech). За шесть лет взаимодействия компании с Союзом «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) белые металлурги завоевали 76 медалей на чемпионатах профмастерства представителей рабочих профессий.



АКЦИЯ

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ВЕЛОПРОБЕГ

Активисты общественного движения «Город первых» организовали в Первоуральске экологический велопробег.

В акции приняли участие более 100 велосипедистов. Главная идея мероприятия – продемонстрировать бережное отношение к окружающей среде, на один день отказавшись от поездок на автомобиле в пользу самого экологичного вида транспорта.

Маршрут велопробега, протяженностью семь километров, пролегал по набережной Нижнего пруда. Трассу организаторы выбрали несложную. Здесь главное – не время, а приятные впечатления от прогулки. Колонну возглавили заместитель главы администрации Первоуральска Александр Анциферов и заместитель начальника цеха Новотрубного завода, «классный папа» студентов образовательной программы «Будущее Белой металлургии» Иван Жёлудев. Безопасность движения обеспечила дорожно-патрульная служба.

Велосипедист с 60-летним стажем Александр Нестёркин свой экологически чистый транспорт разгонял до 40 километров в час и мог дать фору автомобилистам. Он давно быстро передвигается то на работу, то в сад. Не теряет времени даром и сохраняет при этом отличную физическую форму.

движения «Город первых» Евгений Крылов.

По итогам акции каждый участник получил памятный сувенир с символикой «Города первых».

Напомним, что Нижний

три месяца. Но его участники уже реализовали несколько экологических проектов. Очистили от мусора берега реки Чусовой, благоустроили родник имени Данилова, начали реконструкцию ротонды в старой части города.

Общественное движение «Город первых» создано в Первоуральске по инициативе Группы ЧТПЗ. Основная цель организации – решение экологических проблем города и привлечение внимания общественности к вопросам охраны окружающей среды. Записаться в ряды волонтёров, принять участие в мероприятиях экологического движения и стать инициатором реальных дел по защите природы можно телефону 8 (3439) 27-75-68 или по электронной почте: Gorodpervykh@yandex.ru.

– Экологический велопробег стал самой масштабной акцией общественного движения «Город первых». Рад, что в Первоуральске всё больше людей отдают предпочтение экологичному и здоровому образу жизни, выбирая для передвижения велотранспорт, – отметил координатор общественного

активист общественного движения Артём Рогозинников:

– «Городу первых» всего



БИЗНЕС-ОБРАЗОВАНИЕ

«ПРОЕКТЫ»

Под таким названием Группа ЧТПЗ открывает в Первоуральске школу социального мастерства для предпринимателей.

Образовательная программа реализуется в рамках соглашения между Новотрубным заводом, администрацией городского округа и Свердловским областным фондом поддержки предпринимательства.

Обучение в школе «Проекты» позволит слушателям получить качественное бизнес-образование, а также освоить навыки по разработке и запуску проектов для решения социально значимых проблем городского округа. Программа рассчитана на четыре месяца и включает восемь этапов, в том числе креатив-сессию, обучение в формате акселератора (создание бизнес-плана проекта за короткий срок), консультации экспертов, курс разработки успешной презентации, защиту проектов. По окончании учёбы социально ориентированным предпринимателям в форме субсидий будет компенсирована часть затрат на запуск и ведение бизнеса.

Первый этап обучения в школе социального мастерства начнётся уже 7 сентября. Обучение доступно для всех желающих, участие в программе бесплатное.

– Группа ЧТПЗ активно участвует в социальном развитии регионов присутствия. Школа «Проекты» позволит выявить наиболее значимые инициативы жителей Первоуральска, а наша компания, в свою очередь, станет стартовым инвестором для их реализации, – подчеркнул управляющий директор ПНТЗ Алексей Дронов.



Записаться в школу социального мастерства «Проекты» можно по телефону (3439) 29-62-97.

УВЛЕЧЕНИЕ

У МУЗЫКИ СВОЙ ЯЗЫК

Для машиниста крана «Железного Озона 32» Александра Болотова музыка – это любовь на всю жизнь.

Несмотря на сложный рабочий график, белый металлург смог сделать увлечение ещё одной профессией. Рок-музыка стала любимой для Александра с детства. Не удивительно, что уже с 13 лет по совету друзей он начал играть на бас-гитаре и заниматься в школе эстрадного искусства.



Александр Болотов выступал со многими авторскими и кавер-группами на разных площадках. Ему довелось играть на фестивале «Уральский рубеж» в Миассе и на площади 1905 года в Екатеринбурге во время легкоатлетического марафона «Европа-Азия». Уже 10 лет Александр является частью группы «Поморцев Band». Коллектив выбрал направление классического рока, оно наиболее любимо и для новотрубника:

– У музыки есть свой язык, позволяющий выражать эмоции. Мне близки идеи, которые озвучивает в песнях наша группа. Каждый привносит в них что-то своё, уникальное.

Профессиональное занятие музыкой требует немало времени для регулярных репетиций. Они могут длиться по пять и даже десять часов. В «Поморцев Band» уделяют большое внимание качеству музыки, отрабатывают материал не менее раза в неделю. При этом Александр Болотов уверен, что при наличии мотивации время на любимое дело найдётся всегда. А в достижении новых целей и совершенствовании ему помогает сплочённая команда.

– В музыке, как на производстве, важно доверие в коллективе. Если все работают слаженно, знают свою роль и место, то продукт непременно получается качественным – убеждён Александр.

24 августа ФАБРИЧНЫЙ РЕМОНТ ОБУВИ

Кировская обувная фабрика принимает любую обувь в любом состоянии на ремонт и реставрацию (кроме летней)

Что мы делаем?

- Полная замена низа обуви (перетяжка, замена на НАТУРАЛЬНОУ кожу, велюр, нубук, лак, замшу всех цветов)
- Замена подошвы (большой выбор на любую ногу. Не скользят, не лопаются)
- Изменение фасона (форма носка, высоты и ширины подошвы и каблука, переход с каблука на горку и обратно, увеличение/уменьшение размера)

Почему это выгодно?

Мы реставрируем и придаём заводской вид даже самой изношенной обуви, в т.ч. и искусственной в 2-3 раза дешевле, чем стоят новые сапоги!



ПОДАРИ СВОЕЙ ОБУВИ НОВУЮ ЖИЗНЬ!

с 9 до 18 часов ДК ПНТЗ, ул. Ватутина, 45а

ГОРОДСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

РЕМОНТ ТЕПЛОСЕТЕЙ

На улице Малышева начался ремонт теплосетей.

Рабочие «Свердловской теплоснабжающей компании» (СТК) установили ограждение, экскаватор приступил к раскопке дороги. На этом участке полностью будут менять трубы, которые обеспечивают теплоснабжением центральный район. Это дома по улицам Емлина, Советская и проспект Космонавтов. Трубы необходимо менять из-за повышенной аварийности. Причём, все работы необходимо выполнить до начала отопительного сезона.

— Продолжаем глобальный ремонт сетей, который начали ещё в прошлом году. В результате дома будут обеспечены бесперебойным и качественным теплоснабжением в зимний период, — отметил замглавы администрации по ЖКХ Артур Гузиров.

Следующий ремонт теплотрассы пройдёт на улице Ватутина. Всего рабочим предстоит заменить 600 метров труб. На эти цели СТК выделила 34 миллиона рублей.

ГИБДД

ПРОВЕРКИ НА ДОРОГАХ

Более восьми тысяч жителей области в этом году лишились водительских прав за езду в алкогольном опьянении.

В Первоуральске с 16 по 19 августа пройдёт профилактическое мероприятие «Безопасная дорога». Его задача — выявление и пресечение фактов управления транспортными средствами водителями, находящимися в состоянии опьянения, а также не имеющими или лишёнными права управления.

Задерживать пьяных водителей дорожные инспекторы будут не только в городе, но и в посёлках. На дороги выйдет дежурить весь личный состав дорожно-постовой службы. За езду в пьяном виде водителям грозит штраф в размере 30 тысяч рублей и лишение прав управления транспортными средствами на срок до двух лет. Уголовная ответственность грозит тем, кто сел за руль в пьяном виде, будучи уже лишённым прав. В этом случае могут лишить свободы на два года. Нынче в Первоуральске было осуждено 28 таких водителей.



Уральский ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»,
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Главный редактор: О.В.МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, пр. Ильича, д.14.
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г.
Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.
Заказ 1662. Тираж 2940. Цена свободная.
(*) — публикуется на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

ДЛЯ ПОГРУЖЕНИЯ В ИСТОРИЮ

Театр «Вариант» в сентябре удивит зрителей историческими 3D-спектаклями.

Построенное в 1929 году здание обновляют к предстоящему театральному сезону. Сейчас там идет ремонт крыши над сценой, а также гриффорок и кабинетов. Производится замена несущих конструкций, укладывается новый утеплитель. Из городского бюджета подрядчику выделено на ремонт 60 дней и 3 миллиона рублей. Крышу закроют черепицей — надёжным и долговечным материалом.

В новом сезоне руководитель театра Юрий Крылов обещает несколько ярких премьер:

— В их числе два уникальных спектакля «Новая колея» и «Тайна Диинс-

кого тоннеля». Это части большого проекта о развитии Уральской цивилизации с древних времен. Диинский тоннель оброс всевозможными легендами. В своей постановке расскажем ту часть, которая связана с концом существования царской семьи. Первуральцы мало знают про сам тоннель — замечательное сооружение, уникальная инженерная конструкция. Он построен по приказу Колчака. Это связано с какими-то военными тайнами, которые мы попытаемся раскрыть.

Пока труппа театра находится в отпуске, однако артисты в режиме онлайн работают над премьерами, обсуждая вопросы, связанные с предстоящими



спектаклями. Но не только артисты будут погружать зрителя в историческую атмосферу. С прошлого года «Вариант» использует мультимедийную систему, в частности, кадры кинохроники, чтобы максимально воздействовать на публику.

ИКЦ

ОТКРЫТИЕ СТУДИИ АНИМАЦИИ

В августе в Инновационном культурном центре при поддержке губернатора Свердловской области открывается студия анимации.

Зто симбиоз анимационных традиций и инноваций. На базе современной студии профессиональные аниматоры под руководством российского режиссёра, художника анимационного кино Сергея Айнутдинова научат по старинке «оживлять» куклы, рисунки и пластилин, создавать фильмы из песка и по-современному моделировать персонажей при помощи компьютера. В этих техниках будут создавать свои анимационные работы не только дети, но и профессиональные художники-аниматоры. Анимационные фильмы, созданные в ИКЦ, будут принимать участие в российских и международных конкурсах и фестивалях.

Студия оснащена по последнему слову техники: ви-

деомонтажная, аудиоаппаратная для записи и сведения звука, студия «motion capture» позволяет освоить уникальную технологию «захвата движения». В студии рисованной анимации будут проходить обучение группы юных художников. Высокие технологии позволяют выпускать не только анимационные ленты, но и выполнять работы по качественному озвучиванию и монтажу художественного и документального кино.

Одновременно в ИКЦ открывается кинозал, модернизированный при поддержке Министерства культуры Российской Федерации и Фонда кино. Кинозал рассчитан на 40 зрителей. Оборудован удобными креслами, усовершенствованной системой объёмного звука и экраном высокого разрешения Full

High Definition. С ним создаётся ощущение висящей в воздухе картины: изображение занимает всю поверхность экрана, а лишний свет поглощает специальное покрытие. В прокате можно будет увидеть фильмы в обычном формате и формате 3D. На современную аппаратуру для нового кинозала в Первоуральске из Федерального Фонда Кино выделили 5 миллионов рублей. При показе предпочтения будут отдаваться отечественным кинокартинам. На базе кинозала будет

работать киноклуб, который объединит любителей кинематографии.

Новшество, представленное 27 августа в 15 часов, будут способствовать продвижению и развитию отечественного кино, а также сохранению и преумножению традиций российской анимации. Гостей ожидает экскурсия, которая откроет секреты и продемонстрирует возможности студии, уникальной для Уральского региона, можно будет увидеть, как создаётся анимационное кино.

СПОРТ

АВТОКРОСС

В Первоуральске автогонщики Свердловской, Тюменской и Челябинской областей покорили кроссовую трассу.

В Первоуральске состоялся VI этап Чемпионата Свердловской области по автокроссу. Соревнования были приурочены к празднованию Дня строителя и собрали участников со Свердловской, Тюменской и Челябинской областями. Организаторы мероприятия — спортивно-технический клуб «АПЕКС» и Федерация автоспорта Первоуральска при неизменной поддержке «ПНТЗ».

Борьба на кроссовой трассе «Гора Пильная» развернулась в четырёх классах. Опытные пилоты и начинающие спортсмены, профессионалы своего дела и совсем юные участники боролись за призовые места.

В числе победителей — члены первоуральского автклуба «АПЕКС» — Алексей Громов занял второе место в классе D2H, Андрей Антонов получил бронзу в классе Супер-1600. Андрей Антонов участвует в автокроссах всего четыре месяца, пока молодому человеку удалось отъездить только в четырёх этапах.

— Это мой первый сезон за рулём кроссового авто, но вообще с автомобилями связана вся моя жизнь — я автомеханик со своим автосервисом. Получается, что с машинами провожу почти всё время. Главное — семья поддерживает моё увлечение, — рассказал Андрей.

Третье место на соревнованиях для Антонова — отличный результат.



— Соперники были очень сильные, шла серьёзная борьба. Мне помогли поддержка зрителей и вера себя. Плюс отличная подготовка трассы. Ездить было одно удовольствие.

Известно, что кроссовую трассу специально к соревнованиям готовили несколько недель. Команда «АПЕКС» уже готовит следующие гонки — 25 августа пройдёт «Трофи-рейд ШИШИМ», на котором участники будут состязаться на бездорожье.